

“城管”队长成了违法建筑靠山

收钱后与建筑商沆瀣一气；行贿建筑商也被判刑

星报讯(张爱民 记者 胡昊) 只要收了钱,就可以对违建房屋睁一只眼闭一只眼,管你是不是违法建筑,照建不误,本来应该监督违法建设的两“城管”队长,俨然成了违法建筑商的靠山。11月23日上午,全椒法院对当地行政执法局城管人员刘某、赵某受贿案、个体建筑商彭某行贿案分别依法作出了一审公开宣判。

法院经审理查明,刘某自2009年9月至

2011年7月,任全椒行政执法局第三大队三中队副中队长。期间,其利用职务之便,共收受彭某、赵某、高某等多人现金24000元、购物卡8000元。

而赵某自2007年以后在担任代理中队长、中队长期间,同样“不甘示弱”,利用职务之便,收受个体建筑商彭某现金22000元,这期间还收受彭某委托他人所送的贿赂,共计33000元。

给他们送钱的彭某是个体建筑商,为谋取不正当利益,多次向赵某、刘某等多人行贿。其行贿的目的只有一个,就是在违章房屋建设中,希望他们伸手相助,睁一只眼闭一只眼,替自己寻找靠山,谋取不正当利益。

经查,其共计向行政执法局工作人员行贿数额达68500元。

法院审理认为:刘某、赵某身为国有事

业单位工作人员,多次非法收受他人财物,为他人谋取利益,已构成受贿罪。鉴于二人如实供述罪行,积极退出全部赃款,并当庭自愿认罪,酌情予以从轻处罚。

最终,法院依法作出以下判决:刘某因犯受贿罪,被依法判处有期徒刑一年,违法所得32000元予以追缴;赵某犯受贿罪,判处有期徒刑一年,违法所得33000元予以追缴。彭某犯行贿罪,判处有期徒刑十个月。

“跳江”

昨日9时许,位于芜湖市中山桥南的某大排档经营户夫妇,爬上中山桥环形拱桥上,扬言要跳江。经过约1小时的多方耐心劝导,夫妇二人情绪逐步稳定,消防人员运用消防云梯将二人解救下来。据附近居民介绍,此事可能缘于11月21日早晨该大排档准备营业时,发现店内被泼洒了粪便。对此,该户情绪非常激动,将约20瓶啤酒砸入路面,引起交通阻塞。目前,事件正在进一步调查处理中。

记者 王小雨 李青松 赵汗青 文/图



“三企业环境污染向水体排放油类”追踪 无为治污小组进驻开发区

星报讯(桂讯 记者 何曙光) 日前,本报报道的《无为县开发区三企业环境污染被查向水体排放油类,未通过环保验收,却已开工三年》,目前有了新进展。记者昨日获悉,无为县委、县政府主要负责人对相关报道高度重视,该县还专门成立了以环保局为主体、开发区参加的经济开发区环境整治工作组,进驻开发

区治污。

据介绍,为解决开发区内安徽大洋电器有限公司、安徽希玛有限公司的污水排放问题,该县经济开发区环境整治工作组已于11月15日下午进驻经济开发区,责令大洋电器立即采取有力措施,对排放的废机油进行清理,对固废堆场做好防雨淋、防流失工作,彻底消除污染隐患,整改



工作限于11月30日前完成;责令希玛公司用混凝土封堵循环水塘排污口,清除循环水塘漂浮的油污,整改工作限于11月30日前完成。

为确保污水排放问题整改到位,该县12月10日前将对2家企业造成的现有污染沟渠进行清淤截污,采取临时性生态湿地方式进行处理,确保污水达标排放。

我省实施“贫困白内障患者复明工程” 多年老病治好了,没花一分钱



星报讯(陈美珠 记者 赵莉) 喝水经常会打翻杯子,走路时常会绊一跤,做什么事情都需要家人看护……白内障严重困扰着患者和家人的生活,尤其在贫困家庭,高昂的手术费使患者得不到及时手

术治疗,在黑暗中备受煎熬。针对这种情况,我省实施“贫困白内障复明工程”,惠及了数万名贫困白内障患者。

为提高公众对白内障知识及复明工程的知晓率,合肥包河区包公街道积极开展民生工程宣传月活动,以各种形式宣传政府实施此项民生工程的政策与措施,让广大群众了解有关规定。

包公街道军区社区80岁的高龄老人杨婵,是一位政府救助的低保户老人,双

眼患白内障多年。儿子下岗在家,仅靠政府救助的低保金维持生活。由于经济困难,杨婵老人无力去医院做手术,病情一拖再拖。老人去年免费实施了右眼复明手术,效果明显。今年,社区工作人员再次为她申请了左眼手术,术前左眼几乎无视力,术后左眼视力达到0.15,可以分辨出近距离、体积较大物体。“政府没要我们花一分钱,就把困扰我多年的病给治好了!”老人感激地说。

打造完美的居家生活

和平盛世家装专题讲座圆满落幕

每个人都渴望拥有理想、舒适的生活空间,对于即将入住新楼的业主,如何装饰自己的家,就成为他们尤为关注的话题。2011年11月19日,淮矿·和平盛世联合北京今朝装饰公司,特别针对广大业主,举行了一场家装主题讲座,吸引了众多业主的参与,给大家带来了一股暖暖的温情……

完美居家,专业咨询:

下午14:00,和平盛世销售大厅内气氛火爆,在众多业主的期待下,今朝装饰的设计总监马午先生正式开讲,首先进行风水剖析,为业主们讲解室内软装方面的风水讲究,尤其是需要切忌的问题,让在场的业主对风水的起源、定义、发展及重要性有了基本的了解。后来针对空间合理安排、软装搭配等诸多细节也一一剖析。

现场活动,礼遇重重:

让业主们了解家装知识、材料行情,是为了日后装修更为便利;而给予业主更多的实惠,是和平盛世一直以来的活动宗旨。本次讲座,到场的业主都有礼品赠送,活动抽奖让业主获得了意外惊喜,免费基础装修,更让现场达到了高潮。

本月,和平盛世12号楼“温暖心爱的人”已精彩绽放,给予购房者无限的美好期待,品质楼盘、优良服务,将带给人们更多完美的生活。届时,欢迎您前往咨询预约。

百亿打造旅游度假区

星报讯(记者 曹开发) 宁国市将投资100亿元打造青龙湾旅游度假区,这是记者从11月21日在宁国市举行的中国休闲农业与乡村旅游活动发布会上获悉的。据了解,青龙湾生态旅游区位于宁国市西部,规划面积为597平方公里,将依托山、湖、岛,构建水上旅游项目,形成精品型、生态型的会议、度假、运动和养生旅游区。

乡村有了专职保洁员

星报讯(张子国 卢炳旭 记者 胡昊) 记者昨日获悉,明光市以集中整治“脏乱差”、环境设施建设为重点,通过实施“清洁工程”扮靓新农村。目前,该市已在女山湖、潘村、古沛、桥头建立4个标准化垃圾中转站,均配套购置压缩机1台、垃圾运输车及装载机各1辆,垃圾桶200-400个,各乡镇还在各村聘请了1名保洁员。

理发店内开设赌场

星报讯(王化友 记者 宋娟) 2011年7月中旬,家住长丰县双墩镇的李某为圆发财梦,在位于双凤工业区内的小区租用一间理发店,购买了十七台赌博机,以此来吸引附近工厂的工人及居民进行赌博。近日,长丰法院开庭审理了此案,鉴于李某归案后认罪态度较好,法院最终判处其有期徒刑一年零六个月,缓刑二年,并处罚金5000元。

喜宴途中惨遭车祸

星报讯(熊付宝 王波 记者 鲁龙飞) 11月22日17时08分,临泉S102省道吕寨镇东段发生一起大货车与面包车相撞事故,面包车前排2人不幸遇难。据悉,事故发生时,大货车为正常占道行驶,面包车为悬挂浙江牌照的外地车,当日上午送亲友参加喜宴,不料发生这样的惨剧。

拍卖公告

受蜀山区、瑶海区法院委托,我公司将于2011年12月9日上午10:00在瑶海区人民法院三楼拍卖大厅对1.位于合肥市站前路安徽白马服装城G-B020室经营用房(产权证号:合产字第316407号),所在层为-1层,建筑面积:26.35 m²参考价40万元,2.位于合肥市站前路安徽白马服装城G-D015室经营用房(产权证号:合产字第318165号),所在层为-1层,建筑面积:62.73 m²,参考价95万元,3.位于合肥市宁国路152号1幢609室住宅(产权证号:合产字第033721),建筑面积:80.28 m²,参考价53万元,4.位于合肥市瑶海区格云云天3幢604室房产(产权证号:瑶字第076873),(建面约106.91 m²)参考价45万元,5.位于合肥市长江西路321号彩虹家园2幢1402室房产(建面约172.36 m²)参考价99万元,进行公开拍卖,有意竞买者请于2011年12月7日下午16:30前来本公司办理登记手续。

另:以上房产有租赁的,租赁方有优先购买权,请见报后在规定时间内到我司办理相关手续,否则将视为权利放弃。

公司地址:合肥市宣城路81号

联系电话:0551-4678090

安徽省天翔拍卖有限责任公司

2011年11月24日